
Voorzitter: Bierman-Beukema toe Water

Tegenwoordig zijn 56 leden, te weten:

Van de Beeten, Van den Berg, Bierman-Beukema toe
Water, Biermans, Broekers-Knol, Van den Broek-Laman
Trip, Coppoolse, Van Dalen-Schiphorst, Dees, Doek,
Dupuis, Eigeman, Engels, Essers, Franken, Van Gennip,
G.J. de Graaf, J. de Graaf, Hamel, Van Heukelum,
Hoekzema, Holdijk, Kalsbeek-Schimmelpenninck van der
Oije, Ketting, Van der Lans, Van Leeuwen, Leijnse,
Lemstra, Linthorst, Luijten, Maas-de Brouwer, Mein-
dertsma, Middel, Minderman, Nap-Borger, Noten, Van
den Oosten, Pastoor, Putters, Rabbinge, Rosenthal,
Ruers, Russell, Slagter-Roukema, Swenker, Tan, Terpstra,
Thissen, Vedder-Wubben, De Vries, Wagemakers,
Walsma, Werner, Westerveld, Witteman en Witteveen,

en de heer Balkenende, minister-president, minister van
Algemene Zaken.
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De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat zijn
ingekomen berichten van verhindering van de leden:

Timmerman-Buck, wegens persoonlijke omstandigheden;

Van der Linden, Jurgens, Kox, Van Thijn, Platvoet,
Meulenbelt en Bemelmans-Videc, wegens verblijf
buitenslands in verband met verplichtingen voor de
Parlementaire Assemblee van de Raad van Europa;

Van Driel, Schouw en Pruiksma, wegens verblijf
buitenslands;

Schuyer, wegens ziekte.

Deze berichten worden voor kennisgeving aangenomen.

De voorzitter: Ingekomen zijn drie beschikkingen van de
Voorzitters van de Eerste en van de Tweede Kamer der
Staten-Generaal houdende aanwijzing van:
- mevrouw C.W.A. Jonker tot vertegenwoordiger in de
Parlementaire Vergadering van de Raad van Europa;
- de heren P.W.L. Russell, R. Rabbinge, W.K. Hoekzema,
C. Çörüz, M.H.P. van Dam, H. van Bommel en mevrouw
K.G. Ferrier tot leden van de OVSE-Assemblee;
- de heren J.J.A.M. van Gennip, W.K. Hoekzema,

L.P. Middel, M.J.M. Kox, H.J. Ormel, mevrouw A.M.C.
Eijsink en mevrouw C.E.G. van Gennip tot leden van de
NAVO Parlementaire Assemblee en de heren J. Hamel,
L. Blom, R.W.F. Kortenhorst, J.C. van Baalen, R.W. Knops,
A.J. Boekestijn en H. van Bommel tot plaatsvervangende
leden van de NAVO Parlementaire Assemblee.

Deze beschikkingen liggen op de Griffie ter inzage. Ik
stel voor, de beschikkingen voor kennisgeving aan te
nemen.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De overige ingekomen stukken staan op
een lijst die in de zaal ter inzage ligt. Op die lijst heb ik
voorstellen gedaan over de wijze van behandeling. Als
aan het einde van de vergadering daartegen geen
bezwaren zijn ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich
met de voorstellen heeft verenigd.

(Deze lijst is, met de lijst van besluiten, opgenomen aan
het einde van deze editie.)

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Intrekking van het Besluit van

13 september 1945, houdende vaststelling van een
leeftijdsgrens voor het vervullen van openbare
functies (Stb. F 173), en wijziging van de Wet
Nationale ombudsman in verband met de verho-
ging van de ontslagleeftijd van de Nationale
ombudsman (30960).

Dit wetsvoorstel wordt zonder beraadslaging en zonder
stemming aangenomen.

De voorzitter: Ik deel aan de Kamer mede dat voorge-
nomen beslissingen omtrent enkele ter instemming
aangeboden JBZ-besluiten tijdens deze vergadering in de
zaal ter inzage liggen, conform het voorstel van de
bijzondere commissie voor de JBZ-raad. De details
omtrent deze besluiten en de adviezen van de bijzondere
commissie voor de JBZ-raad worden als bijlage bij deze
Handelingen opgenomen. Als aan het einde van de
vergadering geen bezwaren zijn ingekomen, neem ik aan
dat de Kamer heeft besloten conform deze adviezen.

(De bijlage is opgenomen aan het eind van deze editie.)1

De voorzitter: Aangezien voor het voornemen tot het
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